



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/22-02/2
Urbroj: 2163-4-01-22-1
Labin, 8. veljače 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 31. siječnja 2022. godine postavio vijećničko pitanje:

„U nedavnom priopćenju naše građanske inicijative ukazali smo da smo ogorčeni Uredbom o preuzimanju Vodovoda Labin od strane Vodovoda Pula. Tim više što se građane Labinštine kao i zaposlenike Vodovoda Labin ništa nije pitalo. Ova informacija izazvala je veliku nevjericu i strah da se takvom Uredbom ugrozi najvažniji projekt, Aglomeracija Labinštine koja je projekt opstanka vodoopskrbe, odvodnje i uopće standarda života na Labinštini.

Podsjećam Vas da Vlada RH tj. njezini resori, priprema „spajanje Vodovoda“ u RH već desetljeće. Vladajući IDS je tada donio odluku da u Istri bude jedan Vodovod sa sjedištem u Buzetu. Toj su se odluci ove godine suprotstavili pet gradonačelnika/načelnika iz Istre koji nisu iz redova IDS-a. Njihov je stav bio da budu dva Vodovoda (Pula i Buzet) ali da nemaju ništa protiv i tri Vodovoda kao što je sada. Vi ste se zajedno sa sadašnjim direktorom Vodovoda Labin zalagali da ostanu tri Vodovoda. Gdje je zapelo? Očito su vodna „mafija“, interesni lobiji i prljava politika opet naštetili Labinštini. Labinština ima potencijal vodnih resursa i sve tehničke uvjete da može sama imati svoju javnu vodoopskrbnu firmu. Zašto se Pula ne bi priključila Labinu?

Pitam dalje: Da li ćemo u „brak“ sa Pulom ući iako je Vodovod Pula dužan silne milione Butonigi. Vodovod Pula je i u svom poslovanju u velikom gubitku.

Što je sa milionima kuna koje su građani Labinštine preko Vodovoda uplatili IVS-u (Istarski vodozaštitni sustav)?

Što je sa milionima kuna koje građani Labinštine od 2014. god. uplaćuju na ime razvoja, u Vodovod Labin?

Što će biti sa radnicima Vodovoda Labin?

Tko će dignuti ruku za priključenje Vodovodu Pula –Gradska ili Općinska vijeća ili samo Skupštine društava? Ja sigurno neću jer Vodovod Labin nije ničija „prčija“ već je vlasništvo građana Labinštine.

I na kraju, ponavljam po stoti put – Za Aglomeraciju Labinštine se moramo boriti do kraja, ona mora biti NEUPITNA.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor TD Vodovod d.o.o. Labin:

„Na samom početku moram kazati da sam i ja osobno, ali i svi zaposlenici Vodovoda na neki način razočarani i zatečeni ovom odlukom bez obzira što smo nadali, imali smo saznanja da će ipak biti dva Vodovoda u Istarskoj županiji. Potajno smo se nadali da će udovoljiti svim onim našim zahtjevima i zahtjevima svih jedinica lokalne samouprave u Istarskoj županiji da ostale

Vodovod d.o.o. Labin samostalan. Vodovod d.o.o. Labin ima sve zakonske osnove da ostane samostalna tvrtka međutim Vlada je donijela odluku takvu kakvu je donesla. Sigurno da smo u prvih nekoliko dana svi pomalo bili u šoku i trebalo nam je određeno vrijeme da posložimo kockice. Razmišljali smo o svemu. O tome da pokrenemo ponovno Ustavnu tužbu, da možda zaigramo na neke druge karte, ali Zakon je vrlo jasan u tom dijelu. Nakon što je Ustavni sud Republike Hrvatske odredio i rekao da je to u skladu s Ustavom, oni su donijeli ovu Uredbu. Ono što je i sam gradonačelnik rekao u prijašnjem izlaganju, jasno i nedvosmisleno odredili su zakonske okvire šta će se desiti ukoliko se u roku od šest mjeseci ne objedinimo. U prvom redu, prva stepenica je da će nam uskratiti financiranje i tu nam dolaze u pitanje svi oni projekti koje smo započeli od vodoopskrbe Marine, Ravni, visoke zone i ono što je nama najvažnije, a to je projekat svih projekata, aglomeracija Labin-Raša-Rabac. Druga stepenica je oduzimanje dozvole za rad obzirom da po novoj Uredbi više nismo javni isporučitelji. Javni isporučitelj je objedinjena tvrtka Vodovod Labin i Vodovod Pula. Treća stepenica je ono što je isto tako vrlo važno a to je da nas se proglašava nelegalnim obnašateljima vodoopskrbe na području Labinštine. U tom slučaju Odlukom Vlade Republike Hrvatske kompletna imovina se prenosi na buduću Vodovod Pula no na žalost u tom trenutku svi zaposlenici nemaju zakonske ovlasti da mogu ostati u Vodovodu Labin i oni su praktički na ulici. Naravno da si to ne možemo dozvoliti. I na izgled loša situacija dobiva neke nove konture. Sve više što smo razmišljali o tome. Labinski Vodovod ima iskustva upravljanja sustavom odvodnje. U koncesijama imamo izvorišta u kapacitetu od 540 litara u sekundi. Tu moramo napomenuti da mi nismo vlasnici izvorišta već ih imamo u koncesiji. Isto tako, ono što je važno i na čemu ćemo bazirati daljnji rad, a to je da imamo sve uvjete da imamo svoju vlastitu podružnicu. Najvažniji segment po pitanju vodoopskrbe i odvodnje je veliko jedinstvo svih jedinica lokalne samouprave Labinštine. Mi smo u protekla dva tjedna imali nekoliko zajedničkih sjednica, i Skupštine i Nadzornog odbora, kako bi na neki način napravili hodogram aktivnosti za buduću period od četiri mjeseca kada moramo sprovesti kompletno objedinjavanje. Ono što ne smijemo smetnuti s uma je vlasnička struktura. U budućoj Skupštini su grad Labin i Labinština uz grad Pulu jedni od najvećih dioničara odnosno vlasnici budućeg Vodovoda Pula i ni jedna jedina odluka bez suglasnosti grada Labina i općina Labinštine neće se moći donijeti. Prema novom Zakonu određeno je isto tako da se sve odluke ili one najvažnije odluke donose dvostrukom većinom a to je većina po kapitalu i drugi dio koji se odnosi da svaka jedinica lokalne samouprave ima jedan glas. Šta se tiče IVS-a, on se isto tako mora pripojiti Vodovodu Pula do 7. travnja 2022. godine. Naravno da će biti jedan od naših zahtjeva da se sva imovina koja se odnosi na buduću labinsku podružnicu na području današnjeg djelovanja, da se kompletna imovina, uključujući i IVS-a, knjiži na samu podružnicu Labin. Na taj način neće biti niti novčana sredstva niti oprema koja je uložena kroz IVS, neće se izgubiti nego će na neki način biti u posjedu današnjeg Vodovoda Labin. Prema Zakonu Odluku o pripajanju donosi Skupština trgovačkog društva i to je u Zakonu decidirano i jasno rečeno tako da tu nema nitko drugih nikakvih odluka obzirom da jedino koja ima je Vlada Republike Hrvatske koja može svojom uredbom donijeti rješenje da se kompletna imovina prenese na novog isporučitelja. Šta se tiče zaposlenika Vodovoda, mi smo još prije godine dana započeli sa programom restrukturiranja gdje smo praktički firmu pokušali voditi na dva načina, na dva segmenta. Jedan je da postanemo posebno poduzeće kao Vodovod Labin, a drugi je da idemo u pripajanje tako da smo mi danas spremni i za taj dio. Ja ne očekujem da će doći do otpuštanja. Mi smo unutar one kvote od 75 ljudi koji možemo prenijeti na novog isporučitelja. Isto tako je važno da danas u samim poslovnim procesima jednostavno nema dovoljno radne snage tako da vjerujem da će u budućnosti se još morati zapošljavati i to posebno u dijelu aglomeracije. Isto tako zahtijevat ćemo da se one usluge prema građanima koje danas imamo, da jednostavno građani ne dođu ni u jednom trenutku u nepovoljniji položaj i da sve ono što je njima potrebno, od izdavanja posebnih uvjeta, odnosi s kupcima, da mogu dostaviti brojila, da mogu dostaviti neke svoje upite, to je jednostavno minimum koji ćemo tražiti uz samostalno vođenje projekta aglomeracije što je, kao što sam već rekao, nulti zahtjev prema budućem Vodovodu Pula.

Mladen Bastijanić (Demokrati) **dodatno navodi**:

„Gospodine direktore ovo što ste rekli, sve je ok, korektno i onako kako je međutim frapirala me ova Vaša riječ da će za spajanje odlučiti Skupština, po Zakonu i po Uredbi. Već u tome ja vidim perfidnu odluku odlučivanja od strane vodnih mafija, a to je država, Hrvatske vode i ministarstva. Boje se, država se boji odluke naroda. Labinština ima puno vode. Na žalost po uredbama, zakonima, to nije naša voda. To je voda od države koja nam daje koncesiju. I država kaže kamo će ta voda ići. Ja sam, ne ogorčen, nego tužan. Vidim perfidnost. Mogu dati jedan savjet. Sada kad se udružimo, ne daj Bože, da koji izvor Labinštine, a imamo ih sedam i još pet potencijalnih koji nisu istraženi, da se desi da nam država ne da koncesiju nad Kožljak, Plomin, Bubić jamu. Ta tri izvora su najbolja na Labinštini, a ne koristimo ih koliko treba. I država s tim izvorima misli u budućnosti, obzirom da su najbolji, oni su za Istru zanemarivi. Kožljak i Plomin imaju malu litražu. Oni su za Istru i Hrvatsku zanemarivi, a za Labin su oni svetinja. Udruživanjem država misli i nada se i želi te manje izvore prepustiti vodnoj mafiji, svjetskim lobijima, da li je to Coca-cola, Nestle ili drugi, nije bitno, pivovare ili punionice voda. A mi ćemo piti vodu koju nam država da. To je moje izlaganje i tužan sam.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.